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ANEXO II – B) PORTARIA, NOTIFICAÇÃO E ATO PUNITOVO DOS PROCESSOS DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR POR COMETIMENTO DE INFRAÇÕES PREVISTAS NA LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO
      
P O R T A R I A


Tendo chegado ao meu conhecimento que o (a) condutor (a) XXX, portador da Carteira Nacional de Habilitação n° XXX, no dia XX de XX de XXXX foi autuado por (DESCRIÇÃO SUSCINTA DO FATO), infringindo assim o art.XXX do CTB, através da lavratura do Auto de Infração de Trânsito XXX, no veículo XXX, placas XXX, nos termos da Resolução 182/2005 do CONTRAN, que regulamenta o processo administrativo de suspensão do direito de dirigir e cassação da CNH, determino:

1. A instauração do processo administrativo, para apuração dos fatos;
2. Notifique-se o infrator, para, querendo, no prazo de 30 (trinta) dias, apresentar defesa;
3. Juntem-se aos autos o Auto de Infração de Trânsito, histórico do prontuário do condutor e demais documentos;
4.  Tomem-se as demais providências para elucidação dos fatos.


Após, retorne o processo para análise.


Município, XX de XXX de 20XX.



XXX
Autoridade de Trânsito/ XXª DRP

N O T I F I C A Ç Ã O

XXX, autoridade de trânsito responsável pela XXª DRP, e no uso de suas atribuições,

         NOTIFICA o Senhor. (a) XXX, portador (a) da Carteira Nacional de Habilitação n° XXX, residente na (ENDEREÇO COMPLETO),  pois tramita nesta XXª DRP, localizada na (ENDEREÇO COMPLETO), o processo administrativo de suspensão do direito de dirigir nº XXX, com fundamento no Art. 265 do Código de Trânsito Brasileiro, sendo que o mesmo foi autuado por (DESCRIÇÃO SUSCINTA DOS FATOS), infringindo assim o disposto no art. XXX do referido diploma legal. Assim, fica o condutor notificado para, querendo, apresentar defesa escrita, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar do recebimento desta. 
                                                                                  
 

Município, XX de XXX de 20XX.




XXX
Autoridade de trânsito / XXª DRP





Recebi nesta data presente notificação.
Data:            /             /
Assintaura:


ATO PUNITIVO Nº XXX/XXXX


 XXX, autoridade de trânsito responsável pela XXª DRP, com fundamento no art.265 do Código de Trânsito Brasileiro, c/c a Resolução n° 182/05 do CONTRAN, e ainda, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo XXX/XXXX, resolve: I – SUSPENDER o direito de conduzir veículos automotores do(a) XXX, portador (a) da Carteira Nacional de Habilitação n° XXX, CPF nº XXX, pelo prazo de XX (XX) meses, nos termos do art.XXX, bem como submetê-lo (a) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC, contados a partir da entrega da Carteira Nacional de Habilitação no Órgão de Trânsito, nos termos do artigo 268, II do Código de Trânsito Brasileiro; II – determinar a anotação da penalidade no prontuário do condutor (a), para efeito dos Artigos 159, § 7º, 256, § 3º e 259, depois de decorrido os prazos estabelecidos no Artigo 290, parágrafo único, todos do CTB; e III – comunicar o DENATRAN, conforme a exigência do Artigo 22 VIII do CTB. 
 Notifique-se o (a) condutor (a) penalizado (a) para, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar do recebimento desta, entregar a sua CNH, ou interpor recurso junto à JARI.

Registre-se e publique-se.


Município, XX de XXX de 20XX.





XXX
Autoridade de trânsito/ XXªDRP



Década Mundial de Ações para a Segurança do Trânsito - 2011/2020:
Juntos podemos salvar milhões de vidas - DETRAN/SC em busca de um trânsito mais seguro.
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